



“ЛЕТКО!!!”

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПС, родителей,
а также учащихся общеобразовательных школ

№ 3 (2014-2015 учебный год)

Конкурс дизайнеров “ВИДИМО”

Политика в колледже

Лыжня России - 2015

*Уроки этики:
подари миру тепло*



*Жургайт ругчи, кривгайт грати,
“Весна идет - весне дорогу!”*



*Позитивно встречаем
весну*



Уникальный профессиональный опыт приобрели студенты НКЛПиС специальности «Конструирование, моделирование и технология швейных изделий», приняв участие в XVI межрегиональном конкурсе молодых дизайнеров «ВИДИМО», проходившем на прошлой неделе в г. Томске.

Конкурс молодых дизайнеров «ВИДИМО» объединил специалистов в области индустрии моды, а также учащихся



профильных образовательных учреждений и свободных художников. Представители семи сибирских регионов — Томской, Новосибирской, Кемеровской, Иркутской областей, Красноярского края, Республики Тыва и Алтайского края — состязались в номинациях: «Прет-а-порте», «Авангардная мода»; «Театр моды»; «Детская одежда»; «Одежда специального назначения»

Студенты НКЛПиС Екатерина Юганова и Дарья Баранова представляли на конкурсном показе коллекцию «Полчаса до рассвета» (автор – студентка 2 курса НКЛПиС Анна Духницкая).

Жюри высоко оценило представленную коллекцию и присудило ей 2 место в номинации «Прет-а-порте». В состав жюри вошли известные дизайнеры, стилисты, представители ведущих швейных предприятий и профильных образовательных учреждений Томска и Новосибирска.



Кроме того, в деловой программе конкурса состоялся круглый стол, на котором ведущие специалисты НКЛПиС Елена Шавнина и Елена Богданова поделились с коллегами из других регионов своим опытом организации и проведения международного чемпионата «Worldskills» по компетенции «Технология моды» в Сибирском регионе.



В современном мире, мире быстрых скоростей и высоких технологий, не всегда удается заметить тех, кто оказался рядом с тобой. А если это люди с ограниченными возможностями, и они ждут твоей помощи? Современное общество не всегда готово к



встрече с такими людьми. Как сделать их быт и отдых максимально комфортным? На эти и другие вопросы пытаются найти ответы студенты гр.1ГС-11 нашего колледжа, участвуя в программе по формированию толерантного отношения к детям с ограниченными возможностями здоровья «Уроки эмпатии». Руководитель проекта, педагог-психолог Кировского района, Н.Б. Никитина объясняет: «Эмпатия - умение сопереживать, почувствовать мир другого человека. Общение с детьми –инвалидами очень важно для девушек, ведь они – будущие матери, о своем здоровье нужно заботиться уже сейчас». Под ее руководством студенты прошли блок теоретического обучения, несколько раз были на экскурсиях в подразделении «Лекотека» (центр реабилитации детей-инвалидов), где быстро нашли общий язык с ребятами, а те с удовольствием участвуют в играх и сказках.

Важность программы «Уроки эмпатии» отмечают также родители детей, в частности Потапова Ольга Витальевна, мама девочки с синдромом Дауна, делится впечатлениями: «Моя Сонечка с удовольствием участвует в конкурсах, которые проводят студенты НКЛПиС. Она стала более уверенной и общительной. Мы и в дальнейшем планируем активно участвовать в проекте «Уроки эмпатии».

17 февраля в рамках программы состоялся мастер-класс Богдановой Е.А., где дети с ограниченными возможностями здоровья с помощью девушек из гр.1ГС-11 делали поделки.



Самую красивую поделку, которую принесли с собой, они подарили колледжу, а потом все вместе пили чай и общались.

«Психологические тренинги, воспитывающие толерантность, дают возможность познать себя, - отмечает Карандина Алена, студентка гр.1ГС-11 - Я с огромным желанием занимаюсь изучением особенностей жизнедеятельности детей-инвалидов, так как понимаю, что моя будущая профессия напрямую влияет на качество и успешность жизни людей с ограниченными возможностями».

На этом взаимодействие детей-инвалидов и студентов НКЛПиС не заканчивается. Планируется также проведение зеленого десанта, постановка сказки, участие в фотовыставке «В каждой улыбке солнце»

Мухина Ксения, гр.1ГС-11



Великая Победа над фашизмом, одержанная нашей страной, – это знаменательное событие, со времен которого прошло 70 лет. Нынешнее поколение россиян, не зная ужасов войны, должно помнить, какой дорогой ценой завоевана свобода и независимость нашей Родины.



4 февраля студентка НКЛПиС **Кудбудинова Фарида, гр.3-16**, стала участницей 2 тура Литературного марафона «Великая Отечественная».

В актовом зале торгово-экономического колледжа, где собрались ветераны Великой Отечественной войны, гости, конкурсанты, она читала отрывок из рассказа Б.Васильева "Мир восклицательный знак". Эмоциональное воздействие выступающих на слушателей было высоким: необыкновенная тишина, воцарившаяся в актовом зале, атмосфера печали и скорби, некоторые украдкой вытирали слезы.

Ветераны войны и другие гости этого праздника благодарили конкурсантов громкими аплодисментами за артистичное исполнение прозаических номеров, за активную жизненную позицию и за сохранение памяти Великой Победы.



Не забыть Холокост!

Группа 3Мх-9 подготовила материал "Не забыть Холокост" на Информационный стенд "Памятные даты". 27 января – Международный день памяти жертв Холокоста. Это дата – первый всемирный день памяти, посвященный жертвам нацисткой жестокости

В ходе подготовки материала и оформления стенда выявился неожиданный факт: некоторые студенты не знают, что такое **Холокост**! Информация нашей выставки расскажет об этом лагере смерти. Мы должны знать, помнить о чудовищных преступлениях гитлеровского режима! Наше прошлое требует этого от нас, во избежание возрождения фашизма!

Холокост по праву может быть назван одним из самых непростительных преступлений, которые когда-либо были совершены человечеством.

"Для нас **Холокост** сегодня – это память. Память о торжестве человеческого духа над палачами. Это и предостережение для каждого из нас"

Группа 3Мх-9, 2 корпус

В конце февраля в нашем колледже прошла предметная декада литературы и русского языка, в течение которой состоялись уроки в нетрадиционной форме и внеклассные мероприятия: «Лингвистический КВН», Тотальный диктант, командная игра «Лингвистическое ралли», литературная игра «Исторический путь басни», конкурс лучших рисунков, рефератов, презентаций «Строки, опаленные войной». В рамках декады впервые прошел конкурс чтецов, посвященный творчеству поэта-фронтовика **Б.Богаткова**. Ребята узнали о подвиге нашего поэта-земляка, безвременно погибшего на войне, читали его стихи, смотрели отрывки из к/ф. Самыми лучшими чтецами были признаны **Киба Богдан 1Т-9 (3 место), Желуницына Настя 3-16 (2 место), Козлова Настя 1К-9 (1 место)**.

Студенты 1, 2 курсов проверяли свою грамотность, участвуя в традиционном **Тотальном диктанте**. Общее количество студентов, принявших участие в написании Тотального диктанта - 85 человек. Самыми грамотными оказались студенты Грудачева Я., Черненко А., Онищенко К.(гр.1Т-11), Торшинова В., Семисалова К.(гр.1Т-9), Ведерникова Е.(гр.3-215). Надеюсь, что это мероприятие станет традиционным, а число грамотных студентов увеличится! В конкурсе тематических стенных газет самыми активными оказались группы 1Т-11, 3-215, 2ГСд-9, оформившие стенд «**Строки, опаленные войной**». Поздравляем всех участников и победителей в предметной декаде гуманитарных наук. Соколова Е.А., преподаватель рус.яз. и литературы

В мире много интересного

Совсем недавно наша группа 1К-9 посетила музей им. маршала А. И. Покрышкина. Хочется поделиться впечатлениями. Портрет маршала на пол стены удивлял своей красотой, а разнообразие военной техники восхищало, заставляло задуматься о мощи оружия, о страхе перед войной. С интересом мы смотрели историю жизни нашего героя - сибиряка, трижды героя Советского Союза. Мы с пользой провели время, окунулись в историю своей страны. Думаю, у каждого из нас эта экскурсия оставила неизгладимое впечатление.



Аникьева Лиза. 1К-9

Областной конкурс агитбригад Арт-Профи - агитбригада НКЛПиС, 3 место

**Открытый фестиваль художественного слова
"Классика" - команда НКЛПиС, 2 место**
(Спиридонова В. 1К-9, Баранова К. 1ГС-11,
Желуницына А. 3-16, Борисовская А. 2К-11).

**Спортивная аэробика - команда девушек НКЛПиС -
3 место: И. Комарова (гр. 4К-11) 2 место в прыжках в
длину и отжимании; А. Таласбаева (гр. 2ГС-11) в
номинации «пресс-подъем туловища»; Е. Зуева (гр. 3-16)
3 место в отжимании.**



МОЛОДЦЫ!!!

Молодежный парламент

В НКЛПиС уже на протяжении нескольких месяцев реализуется проект «**Политика изнутри**». Так 29 января состоялась встреча наших студентов с депутатом законодательного собрания, журналистом, телеведущим А.Г. Жирновым. Студенты колледжа остались довольны встречей, говорят, что вынесли из разговора много нового и даже поменяли отношение к политическим деятелям в более положительную сторону.

11 февраля на одно из заседаний студенческого совета активом колледжа были приглашены кандидаты от Кировского района, балатирующиеся в молодежный парламент Новосибирской области.



«Интересно было услышать, чем руководствуются наши сверстники, выдвигая свои кандидатуры на подобные посты», - говорит глава совета общежития **Алина Леус**.

13 февраля студенты приняли активное участие в выборе членов молодежного парламента. «Активная гражданская позиция и искренне желание не остаться в стороне – это то, чем обязательно должен обладать современный молодой человек. Мы будущее страны и очень хочется не подвести старшее поколение, а сделать так, чтобы они гордились нами!» - считает студентка третьего курса, глава студенческого профсоюза **Валентина Гасанова**.

Устименко Кристина, студентка гр. 2К-9



8 февраля в Академгородке на лыжной базе им. Алика Тульского состоялась XXXIII Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2015». Этот большой спортивный праздник проводится ежегодно с 1982 года и собирает тысячи новосибирцев на массовый зимний забег.

Старт соревнованиям дал мэр Новосибирска Анатолий Локоть, который отметил, что в этом году «Лыжня России» проходит ровно через год после начала сочинской Олимпиады, которая была самой удачной для России по количеству завоеванных медалей.

Участие во Всероссийской массовой лыжной гонке стало для студентов Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса доброй традицией.

В этом году в соревнованиях приняли участие студентки первого курса колледжа, обучающиеся по специальности «Туризм» и «Гостиничный сервис» - **Виктория Молодых, Надежда Агеева, Ксения Баранова, Маргарита Грязнова, Ольга Абрамова**, а также преподаватели колледжа **Светлана Васильевна Немова и Виктор Николаевич Строев**

И хотя призовых мест наши участники не заняли, все же участием в мероприятии остались довольны. «Не так важен результат, - признается Светлана Васильевна, - участие в соревнованиях поднимает настроение, да и для здоровья очень полезно».



23 февраля
 Это праздник хоть куда!
 Всех мужчин хотим
 поздравить
 И конечно же добавить:

Чтоб Вас женщины ценили,
 Чтоб тепло свое дарили,
 Чтоб машина не ломалась
 И работа успевалась.

Рыба чтоб всегда клевала,
 Дичь чтоб на ловца бежала,
 Чтоб всегда здоровилось,
 В шоколаде чтоб жилось!



8 Марта

Прекрасный Женский день, Восьмое марта,
 Кружит над миром, грациозной птицей.
 Вот белый снег растаял безвозвратно,
 Чтобы ручьями звонкими разлиться.

Желаем Вам и радости, и ласки.
 Пусть ваше счастье будет безграничным.
 Пусть жизнь течет, подобно доброй сказке,
 Рекою счастья, бурной, необычной.

Любви вам, вдохновения, везения,
 И волшебства весеннего повсюду.
 Встречайте Женский день вы с
 настроением,
 И пусть весна вас нежно поцелует.



8 Марта!